

# ПОВІДОМЛЕННЯ

## про оприлюднення документу державного планування – план зонування території с. Молодіжне Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області повідомляє, що на офіційній сторінці Молодіжненської сільської ради (<https://molodijne.odessa.gov.ua>) оприлюднений план зонування території с. Молодіжне Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області та звіт про стратегічну екологічну оцінку плану зонування території с. Молодіжне Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області.

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується та стислий виклад його змісту: План зонування території с. Молодіжне Молодіжненської сільської ради Овідіопольського району Одеської області.

В містобудівній документації опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території площею 2 187,28 га. Документ розроблений у відповідності до вимог чинного законодавства України.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області.

3) Процедура громадського обговорення:

строки: з 18 жовтня 2019 року протягом 30 днів включно;

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій;

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області адреса: 67840, Одеська обл., Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, буд. 2 або на сторінці Молодіжненської сільської ради в мережі Інтернет за посиланням: <https://molodijne.odessa.gov.ua/ogoloshennya>;

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області адреса: 67840, Одеська обл., Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, буд. 2а або на електронну поштову скриньку Молодіжненської сільської ради: [molodijne@ukr.net](mailto:molodijne@ukr.net);

строки подання зауважень і пропозицій: з 18 жовтня 2019 року протягом 30 днів включно;

місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: Молодіжненська сільська рада Овідіопольського району Одеської області адреса: 67840, Одеська обл., Овідіопольський район, с. Молодіжне, вул. Жовтнева, буд. 2а

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: реалізація планувальних рішень не передбачає транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

**Сільський голова**

**М.І. Лук'ячук**